
NOTULEN ALGEMENE VERGADERING DONDERDAG 25 AUGUSTUS 2016 
IN CLUBLOKAAL LIMIANZ 
 
Aanwezig: 23 leden  
Afgemeld: P. Boonen, H. Borghouts, S. van Dael, G. Dierx, A. Houwen, J. Jacobs,  

J. Joosten, J. Kempen, J. de Laat, H. Leenders, J. Nabuurs, T. Smith, M. Strijbos,  
P. Timmermans, M. Warmerdam 

      
1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter A. Burgmans opent de vergadering om 20.15 en heet de aanwezigen welkom, in het 
bijzonder de ereleden Hub van Spijk, Jan op de Laak, Piet Thijssen en  
Bas van der Grinten en, en de leden van verdienste Henk van Gool en Nico van der Hoogt.  
Zijn openingswoord is elders vermeld. 
 
2. Mededelingen en Ingekomen stukken 
Afmeldingen zie boven.  
 
3. Notulen van de algemene vergadering d.d. 27-8-2015 
Goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag secretaris 
Goedgekeurd. 
 
5. Jaarverslag wedstrijdleider 
Wedstrijdleider G. Hovens merkt op dat er wat problemen waren bij de play-off in de 
Leeuwengroep. Diverse partijen moesten daardoor bij de Blerickse SV worden gespeeld (hierbij 
dank aan Dirk Bergmans). Verder zijn in de Buffelgroep wat experimenten gedaan die achteraf 
niet goed zijn bevallen. Er zal nu weer een halve competitie worden gespeeld. 
Het verslag wordt vervolgens goedgekeurd. 
 
6. Prijsuitreiking interne competitie 
Maarten Strijbos en Max Warmerdam speelden op 2 juni een beslissingswedstrijd om het 
clubkampioenschap. Maarten won met 1,5-0,5 en werd daarmee voor de dertiende 
achtereenvolgende keer kampioen !  
De prijswinnaars ontvangen zoals gebruikelijk weer een (schaak)boek. 
 

Najaar    Voorjaar 
Groep 4 (Buffels)  Miki Nieczyporowski Gerard in ‘t Veld 
Groep 3 (Olifanten)  Robert Meilink  Miki Nieczyporowski    
Groep 2 (Tijgers)  Bas van der Grinten Peter Schoeber    
Groep 1 (Leeuwen)  Maarten Strijbos   Max Warmerdam 
 
Ladderwinnaar werd Peter Timmermans. 
De ratingprijs is voor Maria Rahawadan (stijging van 84 punten). 
Alle prijswinnaars nogmaals van harte gelukgewenst ! 
 
7. Jaarverslag penningmeester  
Penningmeester G. in 't Veld merkt enkele dingen op: 
- Het resultaat is met € 293,70 flink beter uitgevallen dan begroot (€ -141). Dit komt met name 
door het verhuur van het Levend Schaakspel. Wel zijn er lagere opbrengsten toernooien, vooral 
door het niet doorgaan van het Theo van Spijktoernooi. 
- Voor de reservering voor het 100-jarig jubileum was voorgesteld per jaar elk lid €5 te vragen. 
Gezien het positieve resultaat is dit nu echter niet nodig. Per jaar zal de situatie bekeken worden. 
- Winst is toegevoegd aan eigen vermogen. 
- In de pot voor sponsoring eerste team zit € 1400 (komt bij punt 11 aan de orde). 



H. van Spijk heeft waardering voor het verslag, maar vindt de balans veel te beknopt. 
G. in ’t Veld zal dit voortaan uitgebreider doen. 
A. Burgmans merkt op dat er ook een verdichte (uitgebreidere) balans is opgesteld. 
Deze zal voortaan ter beschikking komen. 
K. Clabbers vraagt of er al plannen voor het jubileum zijn. 
G. in ’t Veld antwoordt ontkennend. 
Het verslag wordt hierna goedgekeurd. 
 
8. Verslag kascommissie / Verkiezing kascommissie 
A. Burgmans merkt op dat het verloop van de kascontrole niet helemaal volgens plan is verlopen. 
Kascommissielid M. van der Lee heeft zijn accoord gegeven, maar het andere lid M. Strijbos nog 
niet (beiden zijn afwezig). Besloten wordt het bestuur onder voorbehoud décharge te verlenen in 
afwachting van het accoord van M. Strijbos. 
De nieuwe kascommissie zal bestaan uit M. van der Lee (2e keer) en J. Kempen (1e keer). 
Reservelid is P. Smith. 
 
9. Voorstel begroting 2016-2017 
Penningmeester G. in 't Veld heeft enkele opmerkingen: 
- De LiSB-contributie is onlangs verhoogd. Onze contributie blijft gelijk. 
- Het begrote tekort is ca. € 500. Dit is acceptabel, mede gezien het feit dat de kosten voor het 
clubblad (jaarlijks ca. € 750) in de toekomst waarschijnlijk komen te vervallen. 
Vervolgens wordt de begroting goedgekeurd. 
 
10. Indeling interne en externe competitie 2016-2017 
G. Hovens heeft de voorlopige indelingen samengesteld. 
Intern: 8 leeuwen, 8 tijgers, 8 olifanten, 11 buffels. Totaal dus 35. 
extern: 
Eerste team: 1e klasse KNSB (10 spelers) Tweede team: Promotieklasse LiSB (8)  
Derde team: 2e klasse LiSB (6)   Vierde team: 3e klasse LiSB (4) 
A. Burgmans merkt op dat de 1e klasse LiSB teruggaat van 8 naar 6 spelers, dit op aandringen 
van de kleinere clubs. De grote clubs (waaronder Venlo) zijn hier geen voorstander van. 
H. van Spijk voorziet dat dit tot problemen kan leiden bij promotie. 
Verder meldt A. Burgmans dat het plan bestaat om de KNSB-competitie los te koppelen van de 
regionale competities, wat gelijktijdige deelname mogelijk maakt. Dit is voor ons waarschijnlijk 
voordelig. 
H. van Gool merkt op dat wij op donderdag 13 oktober pas later terecht kunnen in onze speelzaal. 
G. Hovens zal dan een inhaalprogramma plannen. 
 
11. Sponsoring eerste team 
G. in ’t Veld geeft eerst een toelichting. 
Grootmeester A. Orlov (rating ca. 2500) liet onze club weten dat hij graag ons eerste team wil 
versterken tegen een vergoeding van € 200 per wedstrijd. Wij waren hierin geïnteresseerd, maar 
hadden nog geen financiële middelen om hem toezeggingen te kunnen doen. 
Daarom is besloten de leden te vragen om garanties te geven (voor een bedrag van € 50,  
€ 100 of € 200) en tegelijkertijd te gaan zoeken naar sponsors. 
Inmiddels is € 1400 binnen aan garanties (waarvan € 100 van de club zelf) waardoor Orlov 
minstens zeven keer zal kunnen meedoen. Overigens betaalt hij geen contributie. 
Sponsoring is helaas nog niet gevonden maar het zoeken hiernaar gaat door. Binnenkort is er een 
info-avond over de sponsoractie van Benders Supermarkt (voor totaal € 100.000) waarbij  
A. Burgmans en G. in ’t Veld aanwezig zullen zijn. 
A. Burgmans merkt op dat de spelers van het eerste team hiermee accoord zijn. 
D. Bergmans heeft er veel moeite mee en vindt dat betaling van spelers een wijziging van de 
clubfilosofie inhoudt, wat betekent dat de vergadering hierover moet beslissen. 
A. Burgmans antwoordt dat de reden is om de kans op handhaving in de eerste klasse te 
vergroten. Orlov bood zichzelf aan, waardoor deze mogelijkheid zich voordeed. 



Er was te weinig tijd om dit voor te leggen aan de vergadering. Daarom heeft het bestuur het 
besluit genomen dit voor één seizoen te proberen, en informeert hierbij de vergadering.   
Uiteraard zal na afloop een evaluatie plaatsvinden, mogelijk kan op de voorjaarsvergadering 
worden besloten al of niet hiermee door te gaan. 
H. van Gool ziet het team in de eerste klasse als een platform voor opkomende jeugdspelers in de 
omgeving. Daarom is het belangrijk dat we dit kunnen handhaven. 
H. van Spijk is het eens met D. Bergmans dat we eigenlijk amateurs moeten blijven. Anderszijds 
betekent het een stimulans als het eerste zich kan handhaven in de eerste klasse. Steeds 
verliezen werkt demotiverend. Daarom heeft hij na enig nadenken besloten bij te dragen aan de 
garantiestelling. 
G. van Leipsig waarschuwt dat we op een hellend vlak kunnen komen met het betalen van 
spelers. Hij heeft dit meegemaakt bij zijn voetbalclub. 
A. Burgmans vindt het goed om een tegengeluid te horen. 
H. van Gool merkt op dat het slechts om één speler gaat. 
D. Bergmans denkt dat je door betaling passanten aantrekt. 
P. Smith stelt vast dat door dit besluit een nieuwe stap is gezet en vindt evaluatie tijdens de 
voorjaarsvergadering een goed idee. 
 
12. Materiaaloverzicht 
G. in ’t Veld meldt dat het Levend Schaakspel nog ontbrak bij het overzicht. 
Verder is het mededelingenbord nog steeds kwijt. Getracht wordt dit terug te vinden. 
 
13. Verkiezing bestuur 
Eerst worden de aftredende bestuursleden B. van der Grinten en G. Hovens bij acclamatie 
herkozen. 
Vervolgens wordt voorzitter A. Burgmans bij acclamatie herkozen.  
Zoals reeds vermeld in zijn voorwoord zal dit zijn laatste seizoen worden. 
H. van Spijk vraagt of er al iets bekend is over zijn opvolging. 
A. Burgmans antwoordt dat dit komende bestuursvergadering aan de orde komt. 
 
14. Rondvraag en sluiting 
D. Bergmans wil even meedelen dat komende maandag (29 augustus) in Blerick het jaarlijkse 
openingstoernooi plaatsvindt. 
P. Smith constateert dat we steeds minder leden hebben en vraagt zich af hoe verdere afkalving 
voorkomen kan worden. Hij stelt voor een “klankbordgroep” samen te stellen die gaat 
brainstormen over initiatieven. Dit is een goed idee. Voor deze groep melden zich aan: 
G. in ’t Veld, H. van Gool, G. van Leipsig en P. Smith. Afgesproken wordt dat zij voorstellen zullen 
doen aan het bestuur. 
H. van Spijk heeft nog enkele opmerkingen: 
- Hij is verheugd dat het Levend Schaakspel weer meerdere malen is verhuurd. 
- Het clubblad was weer erg mooi. Compliment aan alle medewerkers ! 
- Vorige jaarvergadering heeft hij voorgesteld een film over Paul van der Sterren te vertonen op 
onze clubavond (mogelijk in aanwezigheid van hemzelf). Hij heeft hier niets meer van vernomen. 
A. Burgmans geeft toe dat het bestuur hierin geen actie meer heeft ondernomen. 
Wel merkt hij op dat de film Pawn Sacrifice in Venlo is vertoond waarbij Paul een toelichting heeft 
gegeven in aanwezigheid van veel leden.  
- Dank aan bestuur voor alle inspanningen ! 
 
Voorzitter A. Burgmans sluit vervolgens de vergadering om 22.15 onder dank aan de aanwezigen. 
 
Bas van der Grinten, secretaris 
26 augustus 2016 


